

株主各位

大阪市西区南堀江1丁目12番19号  
南海化学株式会社  
代表取締役社長執行役員 菅野 秀夫

### 「第73回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第73回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正させていただきます。

#### 記

#### 1. 訂正箇所

「第73回定時株主総会招集ご通知」11頁の「2. 会社の株式に関する事項 (4) 大株主」に記載の持株比率の一部を訂正いたします。

なお、訂正部分には下線を付しております。

#### 【訂正前】

株主名	持株数(千株)	持株比率(%)
株式会社日本カストディ銀行(信託口)	270	12.44
南海化学従業員持株会	88	4.06
東亜合成株式会社	70	3.22
ソーダニッカ株式会社	63	2.89
大中物産株式会社	54	2.50
不動恒産株式会社	52	2.43
根岸運送株式会社	50	2.30
尼崎製罐株式会社	49	2.27
協和商事株式会社	46	2.15
東京短資株式会社	46	2.11

#### 【訂正後】

株主名	持株数(千株)	持株比率(%)
株式会社日本カストディ銀行(信託口)	270	<u>12.41</u>
南海化学従業員持株会	88	4.06
東亜合成株式会社	70	<u>3.21</u>
ソーダニッカ株式会社	63	2.89
大中物産株式会社	54	2.50
不動恒産株式会社	52	<u>2.42</u>
根岸運送株式会社	50	2.30
尼崎製罐株式会社	49	2.27
協和商事株式会社	46	<u>2.16</u>
東京短資株式会社	46	2.11

以上